VS 2012/13 – DN2
a) Naložite na svoj računalnik prevajalnik za programski jezik C in knjižnico MPI. Uporabite navodila iz predavanj. 
b) Poiščite osnovne podatke za testni računalnik: tip procesorja, število jeder, sistemski takt, velikost vmesnih pomnilnikov (L1,L2,L3,..), hitrost vodila, hitrost omrežnega priključka.
c) Napišite program, ki bo izmeril hitrost komunikacijskega kanala med dvema procesoma (na enem računalniku) z meritvijo potrebnega časa za prenos podatkov (podobno kot na predavanjih). 
d) Narišite graf za pasovno širino za sporočila različnih dolžin (od 1 do 107 bytov) in določite pasovno širino in čas vzpostavitve. 
e) Povežite svoj računalnik z drugim računalnikom preko omrežnega priključka Ponovno poženite vaš program iz točke c) in narišite graf ter določite pasovno širino in čas vzpostavitve. 
f) Za tiste, ki želite doseči najvišjo možno oceno DN2: Izvedite program za potenciranje vektorjev iz DN1 na 2, 3, in 4 računalnikih ali jedrih in izmerite čase izvajanja ter izračunajte pohitritve za vektorja dolžine 107 elementov. 
Rezultate gornjih korakov od a)-f) vnesite v desni stolpec spodnje tabele (namesto minusa v desnem polju tabele). Prosim ne spreminjajte vsebine levega stolpca tabele. To datoteko z izpolnjeno tabelo mi jo pošljite na moj e-naslov (roman.trobec@ijs.si) do 25. 1. 2013 do 16h. Rešitev, ki bodo prispele kasneje ne bom upošteval. Imenu datoteke, ki naj bo v prilogi, dodajte svoj ime_priimek.

Odposlana tabela z rezultati DN2 (tudi če je prazna), je pogoj za opravljanje izpita v 1. in 2. roku. Ocena za DN2 je od 0-30% deleža v izpitni oceni.
Ljubljana, 16. 1. 2013                                                    Roman Trobec

Poročilo o rezultatih DN2
	Ime in priimek
	-

	Napišite ukazno vrstico, ki prevede C program na vašem računalniku.
	-

	Napišite ukazno vrstico, ki prevede izvede vaš program na treh MPI procesih.
	-


	Podatki za testni računalnik:
tip procesorja

število jeder 

sistemski takt 

velikost vmesnih pomnilnikov (L1,L2,L3,..) 

frekvenca vodila 

hitrost omrežnega priključka
	-

-

-

-

-

-

	Vnesite izvorno kodo C programa iz točke c). V tem polju uporabite fonte velikosti 8.
	-


	Napišite ukazne vrstice, ki so bile potrebne za izvedbo programa iz točke c)
	-

	Graf iz točke d)
Pasovna širina

Čas vzpostavitve
	-
-

-

	Graf iz točke e)

Hitrost omrežnega priključka 1

Hitrost omrežnega priključka 2

Pasovna širina

Čas vzpostavitve
	-
-

-

-

-

	Vnesite izvorno kodo C programa iz točke f). V tem polju uporabite fonte velikosti 8.
	-



	Napišite ukazne vrstice, ki so bile potrebne za izvedbo programa iz točke f)
	-

	Rezultati točke f):

Čas izvajanja na 1 jedru

Pohitritev

Čas izvajanja na 2 jedrih

Pohitritev

Čas izvajanja na 3 jedrih

Pohitritev

Čas izvajanja na 4 jedrih

Pohitritev
	-

-

-

-

-

-

-

-


